COMPAÑIA DE IMPORTACION Y EXPORTACION TURISTICA "HIDALCAS CIA, LTDA,"

Cariamanga, a 07 de septiembre del 2006.

Señora:

LORGIA FLORINDA CASTILLO.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me permito dirigirme a usted por medio de la presente, con el objeto de participarle que en la sesión de Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía de Importación y Exportación Turística "HIDALCAS CIA. LTDA." celebrada el día de hoy, se procedió a designar a usted, para que cumpla las funciones de GERENTE GENERAL de la Empresa, por el periodo de DOS AÑOS, contados a partir de la correspondiente inscripción de este nombramiento en la Registraduría Mercantil del Cantón Calvas.

Consecuentemente en su calidad de GERENTE GENERAL de la Compañía usted deberá cumplir todos los deberes y atribuciones atinentes a sus funciones, de conformidad a la escritura pública de constitución de la Compañía de Importación y Exportación Turística "HIDALCAS CIA. LTDA." celebrada el día dos de Agosto del dos mil seis, ante el señor Notario Primero del Cantón Calvas y para la inscripción en el Registro Mercantil del Cantón Calvas.

Al participar a usted de esta designación, le deseo el mejor de los éxitos en el desempeño de sus funciones.

Muy Atentamente,

Lodo. Fowin Rodrigo HidaIgo Brevo

SECRETARIO OCASIONAS

Yo, LORGIA FLORINDA CASTILLO, ACEPTO la designación de Gerente General de la Compañía de Importación y Exportación Turística "HIDALCAS CIA, LTDA." Cariamanga 07 de septiembre del 2006.

Sra. Lorgia Florinda Castillo / 110161837-7

Dir: 18 de Noviembre y Jerónimo Carrión.



NOTARIA PRIMERA DEL CANTON CALVAS LIC. MARCO AUGUSTO PARDO MONTERO

RAZÓN.-A petición verbal de parte interesada y basado en el artículo 18 numeral 2, de la Ley Notarial. Procedo a la PROTOCOLIZACIÓN del presente documento que antecede, NOMBRAMIENTO. El mismo que queda insertada en los archivos de Instrumentos Públicos que el infrascrito Notario lleva este año. Cariamanga catorce de septiembre del año seis. El Notario Licenciado MARCO AUGUSTO PARDO MONTERO.

CERTIFICA: QUEDA INSCRITO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE IMPORTACIÓN Y EXPORTACIÓN TURÍSTICA "HIDALCAS CIA. LTDA.". Y LA ACEPTACIÓN DEL MISMO NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON CALVAS DE ESTE AÑO BAJO EL NUMERO:06 REPERTORIO NUMERO:47 EL DIA DE HOY 15 DE SEPTIEMBRE DE 2006.

Cariamanga, 15 de septiembre de 2006

DIANO PR

RECIBIDO: DTT. REVISADO: CJR CHMC / RPYMCC.

Carlo Hoove Monte o Carrión REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CALVAS